SZKOLNY KONKURS MATEMATYCZNY
“MATEMATYCZNY EPSILON”, klasa VI

pazdziernik 2022

Ponizej znajduje si¢ zestaw 6 zadan, ktorych pelne rozwiqzanie naleiy zapisaé¢ na
kartce A4, podpisanej imieniem, nazwiskiem oraz wskazaniem klasy. Karty 7 rogwigzaniami
nalezy dostarczy¢ do swojego nauczyciela matematyki do 28 paZdziernika 2022 r.

ZADANIE 1 (5 pkt)
Na trzydniowa wycieczke w gory pojechato 45 ucznidw 1 5 opiekundéw. Ogélny koszt

wycieczki wyniost 9 000 zl. Optata za autokar stanowita % ogolnych kosztow wycieczki,
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noclegi uczestnikow wycieczki to —5- ogolnych kosztow wycieczki, a wyzywienie to —

pozostalej czesci pienigdzy. To co zostalo po oplatach obowigzkowych przeznaczono na
bilety wstepu 1 inne wydatki. Ile kosztowato wyzywienie jednego uczestnika na wycieczce?

Ile pienigdzy wydano na bilety i1 inne wydatki? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

ZADANIE 2 (5 pkt)
W s$wietlicy szkolnej bawito si¢ nie wigcej niz 20 dzieci. Pomiedzy wszystkich uczestnikow

zabawy rozdzielono po réwno 84 pomarancze, 112 mandarynek i 196 orzechow.
Ile dzieci bylo w $wietlicy? Ile pomaranczy, mandarynek i orzechéw otrzymalo kazde

dziecko? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

ZADANIE 3 (3 pkt)
Gospodyni ma dwa garnki: jeden o pojemnosci 5 litréw, a drugi o pojemnosci 3 litréw.

W jaki sposob za pomoca tych garnkoéw moze nala¢ do miski 4 litry wody?

Zapisz wszystkie obliczenia (mozesz zastosowac rysunki) i odpowiedz.

ZADANIE 4 (3 pkt)
Oskar napisal pewna liczb¢ jednocyfrowa. Jagoda dopisata do niej jedng cyfre, ktora zmienita

liczbe Oskara w liczbe dwucyfrowa 6 razy wieksza od jego liczby. Jaka liczbg napisat Oskar?
Jaka Liczba dwucyfrowa powstata? Ile rozwigzan ma to zadanie? Zapisz wszystkie

mozliwosci.



ZADANIE 5 (2 pkt)
Rozwiaz sudoku. Uzupetnij puste pola tak, aby w kazdym rzedzie, kazdej kolumnie i kazdym

wyréznionym grubymi liniami kwadracie kazda cyfra ( od 1 do 9 ) znalazta si¢ tylko raz.
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ZADANIE 6 (2 pkt)

Piramida geometryczna. Jednakowym liczbom odpowiadajg jednakowe litery. Wypehnij

piramide¢ nazwami poj¢¢ geometrycznych. Jeden wyraz jest juz wpisany.
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Powodzenia!
mgr Malgorzata Lipowiecka



